

Entertainment

文娱志 他们负责貌美如花，我们负责点赞找茬！

No.1660 / P27



囧丁秀 Show

丁丁

动感101知名主持人

何洁的硬伤

许久没有出现在众人眼前的何洁，以一种特殊的方式重新得到了大家的关注。近日，何洁被爆出和丈夫赫子铭情感接近崩溃边缘。不论是媒体还是网友，都将矛头指向了男方。先是让新婚妻子三年抱俩，何洁在兼顾事业的同时还要照顾孩子；赫子铭虽然说自己一年三百六十五天都在拍戏，却鲜有挑大梁的作品问世，游戏倒是没少打。最令人感到可气又可笑的是，赫子铭竟然打电话去地方的电台节目咨询婚姻现状，电话中悉数女方各种“罪状”。虽然他没有暴露自己身份，但还是被“耳尖”的网友发现了身份。网友们在为何洁感到不值的同时，也说：“女人应该找比自己强的男人。”

何洁、赫子铭，这两个名字放一起，相信大家觉得更熟悉的肯定是何洁这个名字。这两人名气的巨大落差，使得婚姻在最开始就埋下了不安的种子。就好比姚晨和凌潇肃。姚晨通过《武林外传》红遍大街小巷之后，为了带动男方的名气，也曾一起合作过一部电视剧《和空姐同居的日子》。女方的名气越来越响，男方虽然一直在拍戏但是已经跟不上女方的步伐。再加上两人演员这个身份的束缚，聚少离多的日子成了习以为常的事情。于是两人的分歧和矛盾越来越多，继而引发了离婚等问题。

男方比女方强其实是常态。所以女方比男方强其实是需要承受一定的压力的。一直以来大家都认为男方负责赚钱养家，女方负责貌美如花。当然，不管这种言论对错，它确实是部分人的想法。所以男方一旦比女方弱，不管是自身的心理压力，还是外界的舆论压力，总会对男方造成或大或小的影响。

当然，这里的强其实只是泛指，大部分情况下指的是经济能力或者是工作实力。如果男方心理素质高，彼此都不介意女方比男方强这一点的话，其实也没什么可说。恋爱婚姻是自己的事儿，小俩口幸福就好，无关人士也别轻易插手。

爱奇艺VIP会员
爱奇艺VIP会员
给我想要的
大片抢先看 | 追剧不等待

iQIYI 爱奇艺
悦享品质

有型 Style

糖果女孩

娜扎的最新杂志封面大片曝光，荷叶边夹克搭配半身裙尽显复古文艺，换上针织连衣裙又少女气息十足。



儒雅绅士

袁弘为某杂志拍摄了一组写真大片。他身着深蓝格纹毛衫，随意搭配，儒雅帅气亦暖亦酷。



靳东▶对接地气的角色更有兴趣

靳东和陈乔恩主演的《精绝古城》已经登陆东方卫视周播栏目剧场，靳东在片中的表现引起了诸多话题。提到自己出演这部剧的原因，靳东表示，最吸引他的还是“胡八一”，“胡八一”这个角色在昆仑山当过工程兵、下乡做过知青，后来从部队出来，又经历了80年代，人生经历非常丰富，这种人物‘实’也就



‘实’在这儿，不是一味的不苟言笑，反而很‘接地气’，是一个能让我演起来很过瘾的人物。”和眼下的许多“小鲜肉”相比，靳东实打实地经历过80年代，对他来说，这个角色和他“离得很近”。

虽然在年代感上，靳东把握起来不怎么费力，但这种悬疑探险的题材他却几乎从未接触过，整个拍摄过程难度很大，即便对拍戏经验丰富的他来说也是一次“冒险”：“87天的拍摄期我基本上每天早上都斗志昂扬地去到现场，等拍到了下午就觉得连走一步都困难。”有“冒险”就肯定免不了受伤，靳东无奈地用“往事不堪回首”来形容。现在，靳东已经完全从这段受伤经历中走了出来，甚至他反而觉得“很有意思”，“拍这戏让我更多地见识到自己以前没有见识过的体能上限，以及精神压力的承受上限。”

调门 MicroBlog

@岳云鹏：大年初一有两个我演的片子同时上映，自己跟自己打架。我还小，经验少，有什么不好看的请大家多多原谅。



@王家卫：其实天下之大，又何止南北。一味求全，等于固步自封。在你眼中这只是一部电影，对我来讲是一个世界。所谓大成若缺，有缺憾才能有进步。摆渡人，渡人渡己……我喜欢。

(以上内容来自新浪微博)

接近 Close



白百何：游戏王者

许久不见的白百何最近是迷上了手游，在首届KPL职业联赛总决赛上，《王者荣耀》特别邀请她担任明星赛解说。首局比赛中，戚薇夫妇领衔的“好夫妻队”输了，戚薇无奈气愤告状。坐镇解说台的白百何忍不住体内王者之力，申请上场成为好基友队外援。第二局比赛中，白百何使用的小乔犀利善战，获得了线上线下千万召唤师的一致认可。



钟汉良：孤芳点映

钟汉良携手孙艺洲和甘婷婷亮相古装巨制《孤芳不自赏》的乐视超前点映会，钟汉良在剧中饰演的一代名将楚北捷，尽管和孙艺洲是头号死敌，但在现场却表示两人“第一次见面就觉得好熟悉”，更是在粉丝的千呼万唤中组成了“小太阳与小月亮”CP。虽然如此，但钟汉良还是一脸傲娇地表示“真爱是Angelababy！”惹得现场气氛欢乐不已。